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sapere se e quali provvedimenti intenda adot-
tare per migliorare l'orario della linea ferro-
viaria Rocchetta- Grioia del Colle e special-
mente pel tratto Spinazzola-Gioia. 

« Calderoni. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle finanze per sapere se crede 
accogliere le giuste e reiterate istanze di 
molti abitanti del Comune di Oapannori e 
più specialmente di Paganico e di Tassi-
gnano i quali chiedono che sieno attivati 
alcuni canali per immettere le acque del 
pubblico condotto destinate all'irrigazione, 
onde impedirne la rilevante dispersione con 
danno gravissimo di estese ed ubertose cam-
pagne. 

« Matteucci. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscritte nell'ordine del giorno della Camera. 

La seduta termina alle 7.5. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 

Seduta antimeridiana. 

1, Seguito della discussione del disegno 
di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero della guerra per l'esercizio finan-
ziario 1899-1900. (86, SQ-bis). 

Discussione del disegno di legge: 

2. Spese straordinarie da iscriversi nel 
bilancio del Ministero della guerra nel qua-
driennio dal 1° luglio 1899 al 30 giugno 
1903. (131). 

3. Quattordici disegni di legge per ecce-
denze di impegni e cinque per maggiori as-
segnazioni su vari capitoli degli stati di pre-
visione della spesa per i vari Ministeri del-
l'esercizio finanziario 1897-98. (Dal numero 58 
al numero 76). 

4. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l'esercizio finanziario 
1899-900. (79). 

Seduta pomeridiana. 

1. Interrogazioni. 

Seguito della discussione in seconda lettura dei se-
guenti disegni di legge : 

2. Modificazioni ed aggiunte alla legge 
di pubblica sicurezza ed all'editto sulla 
stampa. {Urgenza). (143). 

3. Obblighi dei militari in congedo ap-
partenenti al personale ferroviario, postale 
e telegrafico. (Urgenza). (144). 
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